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Vnitřní řád ŠKOLNÍ JÍDELNY – VÝDEJNY v MŠ Pro Family 

 
Red IZO:  600000311 - Mateřská škola - Pro Family s.r.o. 
IZO:   108001466 - Školní jídelna 
IZO:   181049163 - Školní jídelna - výdejna 
 
 

Školní jídelny- výdejny 

PROSEK: Novoborská 371/10, Praha 9 – 190 00   
DUBEČ: Netlucká 200/9, Praha 15 – 107 00   
ČIPERKA: K otočce 779/27a, Praha 12 – 143 00   
TOČITÁ: Točitá 1752/40, Praha 4 – 140 00      
MĚŠICE: V Lánech 388, Měšice – 250 64      

 
 
 

ŠJ dodávají stravu do odl. pracovišť MŠ 

DUBEČ: Netlucká 200/9, Praha 15 – stravu dodává ProFamily Točitá 1752/40, P4 
ČIPERKA: K otočce 779/27a, Praha 12 – stravu dodává ProFamily Točitá, P4   

TOČITÁ: Točitá 1752/40, Praha 4 – stravu dodává ProFamily Točitá, P4 

MĚŠICE: V Lánech 388, Měšice – stravu dodává ProFamily Měšice 
PROSEK: Novoborská 371/10, Praha 9 – stravu dodává ZŠ Novoborská 371, P9 
 
 
 

Úvod 

Mateřská škola ProFamily se sídlem Novoborská 371/10, 190 00 – Praha 9 vydává 
prostřednictvím ředitele školy v souladu s § 30, zákona č. 561/2004 Sb., zákon o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, tento 
Vnitřní řád školní jídelny – výdejny. Ve školní jídelně se stravují pouze děti, žádní cizí strávníci. 
Tito, dále i jako strávníci, musí dodržovat v souladu s vnitřními předpisy školy následující 
podmínky: 
 
 
Pravidla vzájemných vztahů  

Dohled vykonávají pedagogičtí pracovníci školy. 
Pedagogický dohled v jídelně sleduje chování dětí při stolování, odnášení stravy a použitého 
nádobí a příborů a dbá na bezpečnost stravujících se dětí. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá 
polévka, rozlitý čaj apod.), dohled odstraní tuto překážku. Ve zcela ojedinělých případech může 
dohled ve školní jídelně provádět i jiný pověřený zaměstnanec školy.  

 
 
 



 
Práva a povinnosti strávníků 

Děti mají právo na zajištění ranní svačiny, oběda a odpolední svačiny v době provozu mateřské 
školy, na kvalitní a vyváženou stravu. Strávníci mají právo vyjadřovat se ke kvalitě a k podmínkám 
stravování. Strávníci dodržují pravidla kulturního chování a slušného stolování. Zákonný zástupce 
má právo vznášet připomínky a podněty k práci školní jídelny – výdejny u ředitelky školy. Zákonný 
zástupce má povinnost informovat školu o změně zdravotního stavu, která by vyžadovala 
stravovací omezení, případně požadavky na dietu. Strávník má povinnost dodržovat tento řád a 
příslušné instrukce zaměstnanců školní jídelny.  
 

Jídelní lístek   

Rodiče (zákonní zástupci) se seznamují s jídelním lístkem v elektronické podobě na nástěnce 
v aplikaci MáŠkolka a také fyzicky v tištěné podobě na nástěnce přímo v MŠ. 
 
 

 Způsob přihlašování a odhlašování stravy  

Každé dítě je rozhodnutím o přijetí do MŠ přihlášeno i ke školnímu stravování. 
V případě alergií nebo omezení ve stravě - je nutné toto projednat s ředitelkou školy 
v případě potřeby doložit potvrzení od lékaře. 
Odhlášení dítěte z docházky do předškolního vzdělávání je zároveň odhlášeno i ze stravování. 
Omluva z docházky se provádí elektronicky v systému MáŠkolka nejpozději do 8. hodiny na 
konkrétní den/dny. Za neodhlášenou a neodebranou stravu se neúčtuje žádné penále. Učitelky 
zaznamenávají docházku dětí. O opětovném nástupu dítěte do mateřské školy je vhodné 
předem informovat školu způsobem výše uvedeným. 
 

 Způsob placení  

V ceně školného je zahrnuta i cena za stravu. Rozpočtově odpovídá strava přesnídávka 25 Kč, 
oběd 70 Kč a svačina 15 Kč (cena za den 110 Kč) Patřičný počet hodin odpovídá v čase i počtu 
vydané stravy. Ceny se řídí uzavřenou smlouvou: Smlouva o poskytování předškolního vzdělávání 
a péče o dítě za úplatu. Školné se hradí zálohově primárně bezhotovostně na účet školy. (viz. 
Školní řád) Ve výjimečných případech lze hradit v hotovosti ve škole.  
 
Mateřská škola Pro Family může za dohodnutých podmínek poskytovat dle vyhlášky č. 107/2005 
Sb.  § 2 odst. 5) (Vyhláška o školním stravování) stravu pro děti s omezeným stravováním diety 
bez nároku na zvýšenou platbu za stravu. Hlášení změn ve stravování dětí MŠ probíhá průběžně. 
 
  
Provoz a vnitřní režim školní jídelny – výdejny 

Provoz ŠJ-Výdejny obvykle 7:00 – 19 hod. 
Ranní svačina: 7:30 – 9:00  
Přesnídávky – výdej: 9:00 hod. 
Oběd – výdej: 11:30 – 11:45 hod. 
Odpolední svačina – výdej: 14:30 hod. 
Druhá odpolední svačina – výdej: 17:00 hod. 
 
 
 



Organizační řád 

Před vstupem do jídelny provedou děti i pedagogové důkladnou očistu rukou. Děti přicházejí do 
jídelny spořádaně, za dozoru pedagoga.  Zasednou si na svá místa. Při čekání na jídlo a při jídle 
zachovávají pravidla slušného chování.  Při svačině se velké děti samy obslouží (samostatné 
namazání chleba, nalijí si pití, ... ). Po jídle si každý uklidí použité nádobí na vymezené místo. 
Při přenosu děti neběhají, neprovádí jiné činnosti, které by mohly způsobit nebezpečí pádu, 
zranění. Jídlo a nápoje se konzumují zásadně v sedě. Ani moučníky, ovoce apod. si děti 
neodnášejí do jiných prostorů školy. Pedagogický dozor v jídelně sleduje chování dětí, rozvíjí 
jejich společenské a kulturní návyky, dbá na bezpečnost. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá 
polévka, ... ) ihned zajistí, aby byla provedena nutná opatření, aby nedošlo k uklouznutí. Přináší-
li se na stůl horká polévka, dbá se na to, aby nedošlo k opaření strávníků.  Dojde-li k opaření, či 
jinému poškození zdraví v jídelně, poskytne přítomný zaměstnanec dětem první pomoc, 
provede zápis do příslušné Knihy úrazů, úraz oznámí řediteli školy. V případě nutnosti zajistí 
lékařské ošetření a o úrazu informuje rodiče. 
 
 
Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví strávníků a jejich ochrany před 
sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí  
 
Strávníci jsou povinni řídit se pokyny pedagogických pracovníků a provozních zaměstnanců školy. 
Dojde –li k úrazu strávníka nebo jiné osoby, ihned tuto skutečnost hlásí ředitelce školy.  
 
Pedagogičtí zaměstnanci (zaměstnanci) jsou pověřeni dozorem při stravování v MŠ. Dohlížejí na 
dodržování zásad slušného chování a kultivovaného stolování v klidné atmosféře.   
Dojde – li ke znečištění podlahy (vylité pití, jídlo apod.), zajistí ihned úklid   
Dojde – li k úrazu, ihned zajistí první pomoc, poté zápis do knihy úrazů a informuje vedení školy 
 
Podmínky zacházení s majetkem školy ze strany strávníků  

Strávník je povinen zacházet ohleduplně se zařízením a věcmi školní jídelny – výdejny. V případě 
prokázaného úmyslného poškození školního majetku uhradí zákonný zástupce Nezletilého 
strávníka škole přiměřenou , případně celou finanční částku, za kterou byl majetek pořízen, 
případně danou věc opraví. 
 
 
Informování o alergenech ve stravování  

Dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1169/2011 je Školní jídelna povinna označit 
vyrobený pokrm alergenní složkou. Označení přítomnosti alergenu, je vyznačeno na jídelním 
lístku číslem. Seznam legislativně stanovených alergenů s označením čísla, bude vyvěšen u 
každého jídelního lístku. Přítomnost alergenu je přenesena z receptur a ingrediencí, které byly 
použity pří výrobě jednotlivých pokrmů ve školní jídelně. Seznam alergenů v příloze č.1 
 
Zveřejnění: na nástěnce školy a na webových stránkách školy. 
 
Vnitřní řád školní jídelny – výdejny vydala ředitelka školy dne 1.3.2024 s účinností od 1.3.2024 

 
Bc. Eugenie Hamplová v.r. 
ředitelka MŠ 
 
 



Příloha č.1 – Seznam alergenů 
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